

# Il miglior dispositivo wireless per stare in mobilitá.

Il lettore MobileLite Wireless di Kingston® offre un'ineguagliabile esperienza in mobilità, poiché non solo consente di restare connessi, ma offre anche la possibilità di accedere a video, brani musicali, foto e file contenuti in drive Flash o in altri dispositivi di storage, in qualunque luogo. Avrete così maggiori opportunità di memorizzazione e condivisione, in modo semplice e rapido, grazie alla connessione wireless, con la possibilità di visualizzare contenuti in streaming (fino a tre video simultaneamente) su tre dispositivi differenti contemporaneamente.

Inoltre, il lettore MobileLite Wireless integra un carica batterie che consente di ricaricare i dispositivi mobili per massimizzare la produttività. Il dispositivo è coperto da una garanzia di un anno, con servizio di supporto tecnico gratuito, ed è contraddistinto dalla leggendaria affidabilità che caratterizza tutti i prodotti Kingston.

- > Un lettore utilizzabile con smartphone e tablet
- > Liberate prezioso spazio sui vostri dispositivi smartphone o tablet
- > Condivisione simultanea con un massimo di tre utenti
- > Funzione caricabatteria di emergenza con batteria integrata per il vostro smartphone









Caratteristiche/specifiche tecniche sul retro  $\rangle\rangle$ 



# TWIRELESS REWRELESSES OF THE PHOTOE FOR A GE

### **MobileLite Wireless**

## CARATTERISTICHE/VANTAGGI

- > **Lettore wireless** trasferimento file su dispositivi di storage SD e USB esistenti dal dispositivo mobile dell'utente
- > **Supporto per utenti multipli** streaming simultaneo di tre video differenti su altrettanti dispositivi
- > **Versatile** utilizzabile con smartphone, tablet e PC, grazie alle funzionalità Wi-Fi
- > Batteria di emergenza la batteria integrata nel dispositivo può essere utilizzata per ricaricare altri smartphone, massimizzando l'autonomia in mobilità

### SPECIFICHE TECNICHE

- > Dispositivi di storage supportati Drive USB e schede SD: supporta le schede SD, SDHC, SDXC e microSD (con adattatore incluso)
- > File system supportati FAT, FAT32, NTFS, exFAT
- > **Dimensioni** 124,8mm x 59,9mm x 17,3mm; 4,9134" x 2,3583" x 0,6811"
- > **Peso** 98a
- > Interfaccia di rete wireless Wi-Fi 802.11g/n con funzionalità di sicurezza wireless (WPA2)
- > **Batteria ricaricabile** fino a 5 ore di autonomia con utilizzo continuato
- > **Batteria** Batteria agli ioni di litio ricaricabile integrata da 1810 mAh, 3,8V
- > **Storage locale**<sup>1</sup> trasferimento file mediante connessione wireless, da e verso l'applicazione MobileLite Wireless e il dispositivo hardware MobileLite Wireless
- > Supporto per cartella Rullino Fotografico¹ consente di trasferire foto da un dispositivo mobile all'unità MobileLite Wireless, per liberare spazio di storage sul dispositivo
- > Cavo cavo adattatore da formato USB a formato microUSB
- > Temperature di funzionamento da 0°C a 40°C
- > Temperature di stoccaggio da -10°C a 45°C
- > **Garantito** un anno di garanzia con servizio di supporto tecnico gratuito compreso
- Nome dispositivo personalizzabile (SSID) lista di priorità Wi-Fi selezionabile dall'utente, quando sono disponibili APN/Chiavi multiple
- > Formati di file supportati<sup>2</sup> il dispositivo MobileLite Wireless può memorizzare qualunque formato di file. Tuttavia, la possibilità di riprodurre e visualizzare tali file dipende dai tipi di file supportati dai dispositivi mobili utilizzati.
- > Formati di file generici supportati<sup>2</sup>

marchi registrati sono proprietà dei rispettivi titolari. MKD-263.5IT

- · Audio: MP3, WAV
- Video3: m4V, mp4 (codec video H. 264)
- · Immagine: jpg, tif
- Documento: pdf



Sistema operativo (in modalità di lettore con collegamento via cavo)	Interfaccia USB 2.0 Trasferimento file
Windows® 8.1	√
Windows 8	√
Windows 7	√
Windows Vista® (SP1, SP2)	√
Mac OS X v. 10.5.x o superiore	√
Linux v. 2.6.x o superiore	√

# Dispositivi mobili compatibili

iPad2, iPad (3rd Gen), iPad (4th Gen), iPad mini, iPad Air\* iPhone 4/4S/5\* iPod touch\* Kindle Fire, Kindle Fire HD

Android (2.3+)

\*iOS 7+

## NUMERO DI PARTE KINGSTON

MLW221





